Camocriiina pobora «[loka3HnkoBa dyHkmis» (11 kirac)
Bapianr 1
3HaiiniTe 3HaueHHs QyHKIHT ¥y = 27, aKkmo X = 3.
5 8
Topisusiire: a) 9V7 1 927 ; 6) (1] i (1) .
6 6
3HaliTh 00JIACTh BU3HAUCHHS (DYHKIIIT:
a)y=4"—2:6) y=3"".
3HalIiTh MHOKHHY 3HaYeHb QyHKIT: =37 +2.
[oOynyiiTe cxemaTnyHo rpadik QyHKIIL:
a)y=1,6" 6) y = V3 B)y=0,8".

Po3MicTiTh y MOPSIIKY 3pOCTaHHS YHCIIA!
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CamocriiiHa po6ota «[lTokazaukoBa Qpyskmis» (11 xirac)
Bapianr 1
3HaliTh 3HaYeHHsA QyHKIii y = 27, gKmo X = -3.
5 8
opisasiite: a) 9V7 i 927 ; 6) (1) i (1) .
6 6
3HainiTh 00MacTh BU3HAYCHHS (DYHKIIT:
a)y=4"—2:;6) y=3"".
3Hali/IiTh MHOXKHHY 3HaYeHb QyHKIIT: =37 +2.
[ToOynyiiTe cxemaTn4yHo rpadik QyHKIIT:
a)y=1,6%6) y=~/3";8) y=048".

Po3MicTiTh Yy TOPSIKY 3pOCTaHHS YHCTA!

OROROROIDN

Camocriiina po6ota «IlTokasuukoBa pyskiis» (11 kiac)

BapianTt 2

3uaiiaiTe 3HaueHHs QyHKIii ¥y = 37, akmo x = 3.
1Y. (1Y
opismsiite: a) 8V i 824:;6) | = |i| = | .
7 7
3HaWIITh 001aCTh BU3HAYCHHS (DYHKIIIT:
a)y=5"+3;6) y=2"".
3HalIiTE MHOKHHY 3HaueHb QyHKI: y =47 —1.
[oOyny¥iTe cxemaTn4yHo rpadix GyHKIT:
a)y=0,75 6) y=-/5 ;B) y=23"

Po3MicTiTh Y TOPAAKY 3pOCTaHHS YHCTIA:
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Camocriiina po6ota «[lokasankoa ¢ynkmis» (11 kiac)
Bapianr 2
3HaiiiTe 3HaYeHHs QyHKIIT ) = 37, ko x = 3.
9 8
HopiBustitte: a) Y6 i 824 6) (1) i (1) .
7 7
3HaWIITh 001aCTh BU3HAYCHHS (DYHKIIIT:
a)y=5"+3;6) y=2"".
3HaliiTh MHOXHHY 3HaueHb QyHKI: ¥ =47 —1.
[oOymytiTe cxematnaHo rpadik QyHKIIIi:
a)y=07"; 6) y= NERE B)y=2,3".

Po3MicTiTh y mopsiiKy 3pOCTaHHs YHCIa:

SEOROROION





